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Věnováno hlavně dětem



Dětská encyklopedie

• Znáte celou českou hymnu a kolik má slok? Víte, jaké jsou naše 
státní symboly a co znamenají? Kolik máme státních svátků a 
proč je slavíme? Nebo kteří Češi a jaké vynálezy se celosvětově 
proslavili? V této knížce se dozvíte odpověď nejen na tyto 
otázky, ale také spoustu dalších zajímavostí a střípků z naší 
historie. Máme právo být hrdi na to, co jsme v historii dokázali, 
kam jsme posunuli hranice vědy a techniky, hranice lidských 
možností ve sportu, co jsme dokázali v umění.

Tato kniha pro vás jistě bude inspirací a připomene vám, proč 
být hrdý na to, že jsem Čech, a jací Češi byli a jsou kabrňáci!



Nápady, návody, popisy 
výroby pro děti 5 – 10 let

• Jak vyrobit nehořlavé peníze?
Může nit udržet předmět, i když sama shoří?
Lze vyrobit teploměr z lahve?
Jak rozdělit paprsek světla?
Proč vznikají červánky?

Na tyto i řadu dalších otázek naleznete odpovědi 
v knize Veselé experimenty na doma. Kniha 
obsahuje návody na jednoduché pokusy, které 
umožní dětem navštěvujícím první stupeň 
základní školy, ba dokonce i těm, které se do 
první třídy teprve chystají, zažít vzrušení z 
objevování přírodních zákonitostí…



Historie vynálezů

• Začneme v roce 3500 před naším letopočtem, 
abychom si řekli něco o klínovém písmu a 
vynálezu papíru, kola nebo počítadla. Vynálezů, 
které dnes vypadají samozřejmě, ale v době, kdy 
vznikly, bylo k jejich objevu třeba větší fantazie, 
než k vývoji dnešních technických vymožeností. 
Skončíme u moderních technologií, tabletů a 
supermoderních letadel. Spolu s Albertem 
procestujeme časem všechna významná století, v 
nichž se něco důležitého vynalézalo a o každém 
vynálezů si řekneme to nejdůležitější.



děti  6 – 8 let

• Příběh o desetileté osiřelé holčičce a 
desetitisíciletém mamutovi je dosud 
nejrozsáhlejší knihou Davida Walliamse, který děj 
netradičně zasadil do minulosti. Ilustrace 
nakreslil opět skvělý Tony Ross. Elsie vyrůstá bez 
rodičů na ulicích viktoriánského Londýna. Když 
jednoho dne uslyší o tajemném chlupatém 
mamutovi objeveném na severním pólu, 
rozhodne se zjistit o ledové obludě víc. Netrvá 
dlouho a Elsie stojí mamutovi tváří v tvář, lépe 
řečeno tváří v dlouhatánský chobot. A největší 
dobrodružství jejího života začíná.



děti 8 – 11 let

• Miliony dětských čtenářů v mnoha zemích, kteří 
se bavili nad Walliamsovými knihami o 
nejhorších dětech na světě, se můžou těšit na 
povedenou sbírku děsivých dospělých, ba co hůř, 
těch nejděsivějších dospělých vůbec: učitelů. 
Myslíte si, že vaši učitelé jsou příšerní? Jen 
počkejte, až poznáte tuhle sebranku! 
Desítka nádherně odporných pedagogů vás 
zaručeně donutí dát se na bezhlavý útěk ze 
školních vrat. Jeden z učitelů trpí nevýslovným 
strachem, no považte, z dětí! Jiná učitelka se 
věčně vzteká a nechá po škole každého, kdo se jí 
nestačí vyhnout, další učí přírodní vědy a je napůl 
člověk, napůl odporný smrdutý netvor... a to 
ještě zdaleka není všechno!



děti 8 – 12 let

• Jasně, někteří (a přiznejme si, že vlastně skoro všichni) 
rodiče jsou trapní! Jenže to není nic proti rodičovské 
sebrance v téhle sbírce deseti příběhů sepsané Davidem 
Walliamsem. Jsou to prostě nejhorší tátové a mámy na 
celém širém světě, ba možná v celém vesmíru! Zacpěte si 
nos, protože tátovi Petru Puchovi smrdí nohy na sto honů. 
Kliďte se z cesty ďábelsky rychlé Uršule Uspěchané. A co 
teprve když váš táta krade dětem hračky? Nebo když je 
vaše máma posedlá úklidem a ohání se záchodovou 
štětkou nebo mopem jako divá? Nemluvě o tom, jak 
příšerně je vymóděná! A úplně nejhorší trapárna je, když 
vaše máma učí na škole, kam chodíte. Ilustracemi opět 
doprovodil skvělý Tony Ross.

Knihy Davida Walliamse se už staly celosvětovým 
fenoménem, byly přeloženy do 53 jazyků, jen ve Velké 
Británii se prodalo přes deset milionů výtisků!



• Pohádka o cizokrajném kocourkovi, který se 
svými přáteli kočkami a holčičkou Zuzkou 
řeší svou odlišnou barvu srsti.



• V této knížce najdete šest nejkrásnějších 
pohádek od známého autora Hanse 
Christiana Andersena: Ošklivé káčátko, 
Mořská panna, Malenka, Císařovy nové šaty, 
Sněhová královna a Holčička se zápalkami. 
Knížka je doprovázena půvabnými 
celostránkovými barevnými ilustracemi a 
graficky je upravena tak, aby byla přístupná i 
začínajícím čtenářům.



Pohádkové vyprávění o chlapci, který 
nikdy nevyrostl.



Beruška a Jim spolu trávili první společné 
Vánoce. Beruška pod stromečkem našla 
pruhovanou krabici na klobouky. Když ji 
otevřela, nevykoukl z ní ovšem klobouk, ale 
zvědavé oči štěňátka. Ty jsi krásná, rozzářila se 
Beruška. Malá krásná lady! A jméno Lady už 
krasavici s dlouhýma, hebkýma ušima zůstalo. 
Rostla jako z vody a začátkem léta už z ní byla 
velká slečna. Tramp byl zase toulavý pes hrdý 
na svou svobodu a nezávislost. S Lady se 
seznámil jednoho letního dne. Tehdy ještě ani 
on, ani Lady netušili, kolik překvapení a 
napínavých příhod jim chystá rozmarný osud!



Kouzelná Beruška a Černý Kocour čelí mocnému 
hypnotizérovi. Hypnotizér Kuba byl očarován 
Lišajem, který využil jeho ponížení v televizní 
show. Jakmile vysloví „Kuba řekl“, všichni dělají 
přesně to, co přikáže. Nikdo jeho moci 
neunikne, a to ani známý módní návrhář 
Gabriel Agreste... který je Adrienovým otcem!



• Surikata Máňa nemůže večer usnout, a tak 
se vydá na dobrodružnou výpravu po noční 
zoo, při které se dozví spoustu zajímavostí o 
osudu zvířecích kamarádů. Věděli jste, proč 
se rysovi Petrovi přezdívá tulák? A které 
táborské zvíře přežilo vlastní smrt? Nebo 
proč nemáte papouškům strkat ruce do 
klece?
To a mnohem více se dozvíte v této knize, 
která obsahuje také spoustu obrázků a 
básniček od dětských návštěvníků táborské 
zoologické zahrady.



Z deníku kocoura 
Modroočka

    Hřejivé vyprávění malého kocourka o všem, 
co zažil se „svým člověkem“ od prvních krůčků 
po světě až po chvíli, kdy se sám stal pyšným 
otcem čtyř koťátek. Modroočkův deník nám 
prozradí, kdo je Zelenoočka, Bělovous Zrzunda, 
Kiki a co se od nich kocourek naučil. 
Modroočkovy příhody pobaví a rozveselí, a 
navíc leccos zajímavého vypoví o vlastnostech a 
zvycích různých zvířátek. Mnohé z nich děti již 
znají z rozhlasu i televize.



    Sbírka českých a slovanských pohádek.



Knihy
pro dospělé

Příběh Crawforda Hunta. Crawford Hunt chce 
získat nazpět svoji malou dceru. Po smrti 
manželky žil rozháraně a vyčítal si, že zavinil 
smrt své ženy, ale teď už nepracuje jako 
policista v terénu a požádal o svěření Georgie 
do péče. A právě ve chvíli, kdy se v soudní síni 
projednává jeho případ, vtrhne dovnitř 
maskovaný střelec a spustí palbu. Tento klíčový 
okamžik rozehraje drama pomsty, nenávisti, 
důmyslných pletich a vydírání, ale i strhující 
vášně a dobrodružství, kdy vyplouvají na povrch 
dávné události.



Nový napínavý příběh Anderse de la Motte 
dobyl ve Švédsku vrchol žebříčku bestsellerů. 
Pět dlouholetých kamarádů stanuje u 
zatopeného kamenolomu ve Skane. Letos 
odmaturovali, teď čeká je poslední letní 
koupání a potom skutečný život. Když se však 
rozední a spustí se první podzimní déšť, jeden z 
nich leží v temné vodě mrtvý. Nešťastná 
náhoda, uzavře to policie, mnozí v Nedanasu 
však pochybují. Když se sem o dvacet sedm let 
přistěhuje Anna Vesperová, kriminalistka, která 
prchá ze Stockholmu před vlastní tragédií, dají 
se události do pohybu. Zatímco Anna zoufale 
střeží svá tajemství, čím dál mocnější síly se jí 
snaží bránit v rozkrývání minulosti. Nakonec 
nemá na vybranou. Musí znovu otevřít případ z 
podzimu roku 1990, o němž chce málokdo 
mluvit… ale nikdo na něj nezapomněl.
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